
  

Drammens Sportsfiskere 
 

         
 

 

Referat fra møte i arbeidsstyret tirsdag 18.sept. kl 18.00 på Sølfast 
 

Tilstede: 

Leder Rolf Nyborg, nestleder Ole-Jørgen Myrvang, kasserer Knut Kristoffersen, sekretær 

Jonn Arne Horpen. 

 

 

 

AGENDA 
 

 

Sak nr.  Saker                                                                                                             

 

 

Møtet ble satt kl 18.30 

 

 

81/07  Post – Innkommet/Utgående 

 

INN:  Reguleringsplan Langmyrdammen. Dist VMU v/Tor 

  Mail fra Drammen Kommune, rusforebygging. Se Eventuelt 

  Referat Ungdomsgruppa. Se Sak 87/07 

  Retur. Ukjent: Grunneier Ulf Tommy Tveten. Informert Garsjø-gruppa 

  NJFF Buskerud, Fiskekart for Oslofjorden. Videresendt/informert Fiskestell 

NJFF Buskerud: over 2 millioner til foreningene. Sekretær tar med 

Ungdomsgruppa, sørger for søknad. Ungdomsgruppa 

  NJFF Buskerud, Rundskriv 4. Dist arb.styre 

  NJFF Buskerud, Rundskriv 5. Dist arb.styre 

  NJFF Buskerud, Møtereferat 8.mai Gjennomgått 

  NJFF Buskerud, Møtereferat 12.juni. Gjennomgått 

  Eidskog jeger & Fisk. Invitasjon NM meitefiske. Hengt opp på Huset 

  Korrespondanse Hovda/Søltjørn. Se Sak 82/07 

  Fylkesmannen Behovet for økte kunnskaper om Drammensfjorden 

  SFT. 3 brev vedr Prosjekt Gilhus. Arkiveres 

Mail fra Leder i Fluegruppa: godtgjørelse for konkurranser for DS. Eventuelt 

  Mail fra leder vedr Invicta Cup/bruk av båt på Garsjø. Se Eventuelt 

Politiet. Melding om henleggelse av anmeldelse vedr tyveri av båt. Se 

eventuelt. 

Brev fra medlem Roar Hansen vedr fiske i Hemsila. Se Eventuelt 

 

UT:  Svar til Hovda 

  Info til Hovda om ferieavvikling 

  Brev med medaljer vedr Elvefestivalen 

  Div velkomstbrev nye medlemmer 



  

 

 

82/07  Søltjørn 

   

  Artikkel som foreslått av Sekretær settes inn i første nr av Sportsfisker’n 

Videre framdrift: Arbeidsstyre venter rapporter fra Fjelloppsynet vedr når 

”episode” skal ha skjedd. Vi avventer også telefon fra Hovda vedr møte. Saken 

behandles i Hovedstyre. 

 

83/07  DOFA 

   

Kommunikasjon og samarbeid med DOFA fungerer dårlig. Dette må det gjøres 

noe med. Vi starter med at Sekretær sender brev til DOFA med anmodning om 

å få tilsendt Lover/Vedtekter. Saken behandles i Hovedstyre for videre 

framdrift. 

 

84/07  Plassering av midler 

   

Kasserer foretar samlet plasering av midler ref vedtak i arb.styre 05.07.07, i 

henhold til innstilling fra Rep.skap/Hovedstyre møte 14.03 2006. 

 

85/07  Hyggekvelder til høsten 
 

3.oktober. Håkon Bergø – padletur Back River i Canada 2006 (avtalt) 

14.november. Isfiske eller annet – spesiell invitasjon til nye medlemmer. Vi ber 

om forslag til tema fra Hovedstyre. 

 

86/07  Goliaten 

 

Sekretær rapporterte om prosjektets status. Arbeidsstyre er ikke fornøyd med 

framdrift. Rapport fra Fluegruppa/Ungdomsgruppa forventes i 

Hovedstyremøte. 

   

87/07  Ungdomsgruppa 

 

Sekretær rapporterte om framdrift og aktivitet. Arbeidsstyre er ikke fornøyd 

med aktivitetsnivå. Ytterligere rapport forventes i Hovedstyremøte. NJFF har 

tilbudt støtte til foreninger som har et minimums antall aktiviteter for barn & 

ungdom. Sekretær og leder Ungdomsgruppa sørger for at vi søker innen fristen. 

 

88/07  Elvefestivalen 

 

Vår hittil største suksess arrangementsmessig. Fiskekonkurransen hadde 128 

deltakere, mot 80 i fjor. Gjennomføringen gikk også utmerket, det var nok 

mannskaper til at det ikke ble problemer underveis på tross av den store 

pågangen. Mer detaljert rapport kan leses i Sportsfisker’n. 



  

 

89/07  Landfalltjern 

 

Stor interesse med menge frammøtte, Fiskeskolen hadde 120 deltakere! I fjor 

var det rundt 15, så økningen er formidabel. Det ble dessverre visse 

gjennomføringsvansker grunnet for lite mannskaper. Det var også tatt med for 

lite utstyr og kjøpt inn for lite mark, noe som er forståelig ut fra økningen. 

Dette tar vi med oss som erfaring inn i planlegging av et ev neste års 

arrangement. Det er behov for kortere stenger med lukket haspelsnelle for de 

minste. Dette bør budsjetteres for 2008. Til tross for utfordringene underveis, 

var det masse fornøyde barn og foresatte hos Drammens Sportsfiskere denne 

søndagen! 

 

90/07  Hovedstyremøte 

 

Settes til 9. oktober kl 19:00. Hovedsaker blir: Søltjørn, Halvårsregnskap 

Huskomitéen, samarbeid med DOFA, Goliaten, Ungdomsgruppa 

 

  Eventuelt 

 

91/07  Drammen Kommune, forespørsel om samarbeid rusforebygging 
 

Forespørsel om vi er interessert i et samarbeid med Senter for Rusforebygging 

siden Sportsfiske er en god og interessant aktivitet i denne sammenheng. Dette 

vil være avhengig av ressurser i foreningen, Arbeidsstyre sjekker om det finnes 

interne krefter som er interessert i slikt arbeid. 

 

92/07   Godtgjørelse for konkurranser 

   

Henstilling fra Fluegruppa om dekning av startkontingent til NM. Vedtak: 

Fluegruppa budsjetterer dette for 2008, og søker årsmøte om bevilgning. 

 

93/07  Invicta Cup, bruk av båt på Garsjø 

 

Mottatt mail fra Fluegruppa. Saken har sitt utspring i at Invicta Cup måtte 

flyttes fordi det ikke ble tillatt å bruke båt på Garsjø, men dreier seg mer 

generelt om tillatelse til å bruke Belly båt i noen av våre vann. Saken er tre-

delt: DOFA, Kommunene, Glitrevannverket. Arbeidsstyret vil at denne saken 

behandles videre med mål å oppnå rett til å fiske med Belly båt i 3-4 av våre 

vann. Saken ses i forbindelse med Sak 83/07. Den forberedes og tas opp i 

Hovedstyre. 

 

94/07  Tyveri av båt.  

 

Nestleder/Kasserer sjekker gjenfunnet båt på Drammen Camping og tar dette 

eventuelt videre. 

 

95/07  Postrutiner 

 

Sekretær uttrykte misnøye med at post blir liggende for lenge i posthylla på 

huset. Han har ikke tid til å sende SMS/mail hver gang det kommer post, 

posten hentes en til to ganger i uka, og gruppeledere/komitéledere bør sjekke 

posthylla en gang i uka! 



  

 

96/07  Fiskekort i Hemsila 

   

Roar påpeker at ”ledsagende voksne må løse fiskekort selv om de ikke fisker”, 

(= kr 700 for 5 timer). Se www.hemsedal.com, gå til sommer/fiske. 

Arbeidsstyre ønsker ikke at det skal være slik, barn må kunne fiske gratis uten 

at ledsagere skal måtte betale. Vi henstiller på det sterkeste at NJFF vurderer 

om dette virkelig kan tillates, og gjør i første omgang en henvendelse til 

Fylkeslaget med kopi til NJFF sentralt. Sekretær følger opp. 

 

 

Møtet ble hevet kl 20.30 

 

 

Jonn Arne Horpen 
Sekretær 

http://www.hemsedal.com,/

